

利比亚议会选举结果出炉

“全国力量联盟”成议会第一大党派



□新华社的黎波里7月17日电

利比亚最高选举委员会主席努里-阿拉巴尔17日在首都的黎波里公布了利比亚国民议会选举最终结果，前过渡委执行委员会主席贾布里勒领导的“全国力量联盟”获得近半数的党派候选人席位。

根据最高选举委员会公布的数据，本次选举共选出200个国民议会议员席位，其中党派候选人席位80个，独立候选人席位120个。在党派候选人席位中，“全国力量联盟”获得39席，占党派候选人席位的48.8%，大幅领先位列第二的穆斯林兄弟会的“公正与建设党”的17席；“全国阵线党”位列第三，获

得3个席位。

“全国力量联盟”是由58个党派组成的党派联盟，该联盟共有70个党派候选人和100个独立候选人参加此次选举。贾布里勒8日在召开新闻发布会时称，利比亚的党派应该联合起来共同组建新政府。

利比亚国民议会选举7日拉开帷幕，共有2639名独立候选人和374个党派或政治团体的代表竞争200个议员席位，有170万利比亚选民投票参加了选举。

左图7月17日，利比亚过渡委员会主席贾利勒（前左）和利比亚过渡政府总理凯卜（前右）出席新闻发布会。（新华社发）

在俄罗斯远东被扣渔船上 中国没有人员伤亡

□据新华社符拉迪沃斯托克7月17日电

中国驻哈巴罗夫斯克总领事馆17日证实，16日在俄罗斯远东被扣的中国渔船上没有人员伤亡。

中国驻哈巴罗夫斯克总领事馆表示，经与俄联邦安全总局滨海边疆区边防局值班官员核实，该局16日扣押了一艘有17名船员的中国非法捕鱼船，该船正在被带往俄纳霍德卡港作进一步调查，全体船员无任何伤亡，当地某些媒体所说的“有一名中国渔民坠海失踪”与事实不符。

中国山东威海两艘渔船分别于15日和16日在俄罗斯远东滨海边疆区被扣。一艘渔船上共有19名渔民，另外一艘上有17名渔民。

据俄新社报道，俄边防巡逻舰“捷尔任斯基”号16日在日本海拘捕了一艘挂有中国国旗并进行非法捕鱼的渔船。在巡逻舰与渔船发生碰撞时，中国渔船上有一人从船上掉入海里失踪。

埃及一列车出轨

7月17日，在埃及吉萨省南部巴拉欣车站附近，民众聚集在发生出轨事故的列车旁。埃及一辆客运列车当日下午从南部索哈杰省开往首都开罗途中发生出轨事故，造成至少14人受伤，开罗至埃及南部的铁路交通中断。（新华社/法新）



英国汇丰银行承认防洗钱不力

首席合规官引咎辞职

□新华社供本报特稿

美国国会参议院7月16日公布一份报告，称英国汇丰银行控股公司沦为墨西哥贩毒团伙、有恐怖主义背景的沙特银行和伊朗等国政府的金融工具，企业文化“败坏透顶”。

英国汇丰银行控股公司首席合规官(CCO)戴维·巴格利17日接受美国国会参议院问询，承认汇丰银行沦为一些贩毒团伙和恐怖组织洗钱的工具，“让人失望”，随即宣布引咎辞职。

报告长335页，指认汇丰和美国通货检

察局忽视值得警惕的信号，未能在2001年至2010年阻止多次违法操作。

上述报告由美参议院常设调查小组委员会历经一年调查后写成。报告写道，这家欧洲最大金融机构发生的问题，表明非法资金取道国际金融机构流入美国。

美国《纽约时报》16日分析，听证会可能不是汇丰麻烦的终点。这家银行正接受美国司法部调查，可能面临刑事诉讼和大约10亿美元罚款。

汇丰被指责从朝鲜和古巴转移资金至美国。根据一项独立审计，汇丰2001年至2007年为2.5万笔牵涉伊朗的支付提供便

利。汇丰高管还就如何规避美国监管部门向伊朗金融机构提供咨询。

参议院常设调查小组委员会找到证据，指认汇丰未能阻止牵扯墨西哥贩毒团伙的账户洗钱。报告写道，汇丰2007年至2008年把70亿美元现金从墨西哥转移至美国。这家银行事先获得警告，这些钱可能是贩毒团伙的利润。

另外，汇丰与沙特拉吉希银行之间有业务往来，而拉吉希银行一名创始人曾资助过“基地”组织。

汇丰银行经营范围涉及大约80个国家和地区，去年净利润为168亿美元。

美国拟在海湾演习

9月多国举行扫雷演习， 20多个国家参与

□据新华社华盛顿7月17日电

美军中央司令部17日发表声明说，包括美军在内的多国军队将于9月在海湾水域举行扫雷演习。

根据这份声明，演习将从9月16日开始，27日结束，超过20个国家参与。在演习的预设场景中，一个虚构的“极端组织”在中东地区具有战略意义的国际航道上布设水雷，参演部队将演习如何清扫这些水雷。演习的地点定在海湾水域，包括红海、亚丁湾和阿曼湾，但不包括霍尔木兹海峡。

美国国防部发言人利特尔当天说，这一演习并不是为了“向伊朗传递一些信息”，而是为了确保中东地区国际航道的航行通畅。

伊朗曾多次警告，如果伊朗的国家安全受到威胁，将封锁霍尔木兹海峡。



美国遇半世纪最严重干旱

7月17日，在美国芝加哥的一处农场，农场主斯图尔特德查看受旱的玉米。美国大气管理局国家气候数据中心16日发布月度报告，截至6月底，美国本土55%的国土面积遭遇中度或极度干旱，为半个多世纪以来最严重的干旱。（新华社发）

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

BBS.LYD.COM.CN

时事

文学

休闲

教育

户外

BBS

娱乐